

资讯

整形美容要注意什么? 明天省立医院专家为你解答

暑假,学生整形美容市场异常火爆。有不少人一味追求“高鼻梁”、“明星脸”这并不可取,事实上,整形只是增加自信的一种方法,健康生活还需要心理调节,只有适合自己的才是最好的。

夏季如何整形美容?效果究竟如何?哪些人适合开双眼皮?疤痕修复是否有效?垫高鼻梁是否每个人都适合?塑身隆胸应该避免哪些误区?如何辨别真假专业机构和专家?明天上午9:30-10:30,本报健康热线0551-2623752,将邀请省立医院副主任医师赵李平博士与读者交流。赵李平在人体面部年轻化(个性化重睑、内外切眼袋、射频瘦脸及瘦小腿、眉整形、综合鼻整形、注射除皱、面部轮廓塑形等);疤痕整形;体型重塑(乳房松弛下垂整形、隆胸、巨乳缩小、腹壁整形、抽吸脂等)等方面有较高造诣。

陈孝谋 程蕾 记者 王松青

省消协发布建材消费警示

省消协昨日发布消费提示,提醒消费者在购买建筑材料时注意以下几点:一是要到有资质的商家进行选购,要选择正规生产厂家生产的商标及标识齐全的产品。二是可以要求商家出示相关检测报告,注意查看检测报告的检测时间,执行的标准,检测数据是否低于国家规定的指标、与所购买的材料是否一个品牌,是不是同一批次等。三是让经营者在购买合同和发票中写明产品名称及规格。四是商谈购买铝合金型材时,最好留下样品,待购买的铝合金型材到货时进行比对,以免上当。五是特别要注意的是勿贪便宜,切勿一味追求低价,却忽视了铝合金产品的内在质量,从而造成装修遗憾。

记者 李皖婷

商业

抽查木家具三成不合格

今年七月,“达芬奇”事件闹得沸沸扬扬。那么省城的木家具质量又如何呢?省质监局昨日公布了第二季度我省家具生产企业木家具类产品的监督抽查结果,在抽取的40组样品中,有12组木家具不合格。据介绍,本次抽查的不合格项目主要集中在甲醛释放量、椅腿跌落、抽屉滑道强度和木材含水率。其中甲醛释放量不合格占所有不合格样品中的42%,甲醛超标最多的达到了国家标准的5倍。

殷群 韩笑 记者 李皖婷

玻璃容器尚可放心用

记者昨日获悉,省质监局日前对全省包装玻璃容器生产企业的产品进行了监督抽查。本次监督抽查共抽取包括富光双层玻璃杯在内的样品21组,检测铅、镉、砷、锑4个项目,所检项目全部合格。

舒勇 记者 李皖婷



8月7日,合肥南二环路新市府广场前,一辆工程车正在对原有的下穿桥侧桩进行拆除拓宽,这也标志着“畅通二环”工程进入最重要的施工阶段。据了解,目前正在施工的市府广场辅道隧道工程,西起华南路,东至正阳南路,下穿市政府南侧广场,共计双向六车道,建成后的隧道上层依旧为市府广场,整个主体工程预计11月初完工。 记者 程兆/图

城事

合肥植物园夏令营今开营

记者昨日从合肥植物园获悉,该园2011年首届“探索绿色奥秘”科普夏令营活动今日正式开营。首批30名小营员参加。夏令营期间,小朋友除了可以参观荷花展,还可以到植物科普长廊、艺梅馆参观学习,并参与环保造纸、显微镜下的植物世界、植物实验亲手做、我也学种花、种子画等科普活动。第二批将于8月15日开展。

宇胜 记者 赵莉

合肥庐阳区提高低保标准

记者从合肥庐阳区获悉,该区已最新出台了《庐阳区农村低保分类施保暂行办法》。根据办法规定,保障对象中60周岁以上无土地的老人可以在差额补助的基础上再上浮20%。这样一来,一位老人每月可以领到215元,全年仅低保金就有2580元,比原来增加了近800元。

根据新政策,对于享受农村低保的重残和重病对象,其本人可全额享受320元/月的低保金;而对于重点优抚对象、60周岁以上老人、单亲家庭和子女正在大中专就读的低保对象,则根据家庭的实际情况和土地拥有数量多少在差额补助的基础上实行不同比例的上浮。此外,将低收入家庭的标准由低保标准的150%提高到180%。

李科 马娜娜 郑小雨 记者 刘元媛

突发

脚手架倒塌 四工人受伤

昨天下午4点左右,省城合钢厂附近某在建工地,由于脚手架突然发生倒塌,造成正在作业的4名工人不同程度受伤。

记者在合肥市二院见到了4位伤者,其中,一名中年女子腰部肋骨处可能发生骨折,伤势较重。此外,还有一名男子头部受伤,被划开4厘米左右的口子,右手手腕处肿起,疑似骨裂。据受伤较轻的陈

大姐介绍,事故中有4人受伤,另一人伤得较轻。

据了解,当天下午,陈大姐和几位工友正在搬运砖块,突然,脚手架倒塌,在架子上的3人全部摔落地面,据知情人介绍,发生倒塌的脚手架可能是由于土质松软引发的。

记者 丁林

社会

35万元差点打水漂

合肥某公司汇款时输错账号,将35万元汇入错误甲公司户头。该公司索要未果,将甲公司告上法庭。合肥市庐阳区法院受理后,据原告的申请采取了财产保全,冻结了被告的公司银行账户。法院认为甲公司不当得利,在没有法律根据的基础上,使他人利益受损而自己获益。日前,经过法院调解,甲公司主动返还现金35万元,原告撤诉。

方超 实习生 陈静 记者 刘欢

收钱不给货吃上官司

合肥某公司因急需仪表设备,通过网站查询,得悉常州某公司经营此设备。双方电话联系后,于2010年10月,以传真方式签订产品购销合同。合肥某公司购买常州某公司37台仪表,总价款11万元,并按约定转账支付了预付款33000元,但常州某公司收款后却迟迟不供货,无奈合肥某公司将其诉至庐阳区法院。8月3日,法院一审判决解除双方购销合同,常州某公司退还预付款33000元。

阮震波 实习生 陈静 记者 刘欢

骑车撞人竟“躲猫猫”

吴大姐是合肥市的一名邮递员。2009年4月,她推着自行车由东向西横穿南含山路时,被叶某驾驶的燃油助力车撞倒,经诊断为左髌骨骨折。吴大姐几次住

院花费医药费1.8万余元,后经鉴定,她因交通事故致10级伤残。交警部门认定,叶某负事故的全部责任。但叶某赔偿吴大姐1000元之后杳无音信。吴大姐无奈之下,诉至合肥市庐阳区法院,要求叶某支付各项损失6万多元。承办法官通过查询涉案燃油助力车的原始档案发现,该车发生的事故正好在保险期限内。最终,保险公司赔付了吴大姐各项损失42000元。于佳 实习生 陈静 记者 刘欢

闪婚闪离“伤不起”

2010年2月,女孩陈某与小伙曹某经朋友介绍,相识并交往三个月后,来到民政局领取了结婚证。但领证后两人因感情基础薄弱,经常为琐事发生争吵。近日,陈某觉得两人无法共同生活,起诉至该市庐阳区法院要求离婚。曹某同意离婚,但要求陈某返还彩礼16000元。8月2日,经法院调解,双方达成协议,陈某退还曹某彩礼8000元,双方解除婚姻关系。

叶蔓 实习生 记者 刘欢

偷了钱逃得再远也得还

5月10日凌晨4时许,被告人谢某某在合肥市庐阳区某小区,趁室友胡某熟睡之机,将胡某的11000元现金盗走远逃。5月12日8时许,谢某某在上海市静安区淮安路某招待所,被上海警方抓获,5月17日被合肥警方押解回合肥。8月5日,合肥市庐阳区法院经审理,以盗窃罪判处谢某某有期徒刑三年,并处罚金5000元。

张迪 实习生 陈静 记者 刘欢



为迎接第三个全民健身日的到来,8月6日上午,合肥市庐阳区举办主题为“每天锻炼一小时,快乐健康一辈子”健身舞蹈表演,该区各乡镇街道、工业区的14支健身队纷纷登台表演,鼓励引导广大市民积极参加体育锻炼,提高科学健身意识,养成良好的锻炼习惯。 葛传红/图



昨日记者走访时看到,合肥市多个高架桥都身着“绿装”,为了最大可能地还绿色生态于民,建设者们花了不少的心思。 记者 徐涛/图

膝关节病 有奇方

人无关节不立,骨无关节不活,关节就像人体的轴承,是人体坐立运动之本。人过40岁以后,早晚都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。

我患病近十年,上下楼关节疼痛、早晨起床及久坐站起时关节僵硬不灵活,拍片诊断为膝关节骨质增生、半月板损伤,多种治疗无效,医院建议换关节……焦急绝望之时,听说专门治疗膝关节病的特效产品“仙草骨痛贴”问世,没多想就买了10盒,用药次日就有好转,一个多月,就好的利利索索,算算多年来治病所花费用,高达五万多元,没想到“仙草

骨痛贴”仅980元就基本康复……  
专家揭秘:膝关节病,主要原因是关节软骨退变引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等,几种疾病常相伴而生,“仙草骨痛贴”根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方博采众家之长专门针对此类疾病研制而成,凡膝关节滑膜炎,骨质增生,半月板损伤,软骨软化,风湿类风湿,腿疼脚麻,关节强直,拄拐杖,坐轮椅,觉得自己已陷入绝境想换关节者,只要贴上【仙草骨痛贴】,大都能立竿见影。  
咨询电话:0551-3187325  
销售地址:合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)合肥三孝口养生大药房

合肥九洲泌尿专科 (原合肥市第二性病防治所) 专科咨询:0551-4677119 地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是

安徽省大众中西医结合研究所门诊部 皮肤科 皮肤病康复热线:0551-3910089 1365556136 地址:合肥市亳州路与北一环路交叉口(庐阳区政府南侧30米)市内乘12、14、21、22、106、125、131、138、161路至亳州路站下即到 网址:WWW.DZZXY.COM